West Noord Oost Zuid
pas pas pas 1SA
pas 2+ pas 2y
pas JS&3SA a.p.

Zuid heeft een SA-verdeling en 15 — 17 punten — 1SA.

Noord weet nu dat N/Z samen manchepunten hebben.

Noord heeft 8* punten en een 4-kaart hoog — 2% (= Stayman).

Zuid moet dit bod alerteren, want het zegt niets over .

Noord vraagt met dit bod naar de hoge kleuren van de openaar.

Het antwoord 2v geeft een 4- of 5-kaart ¥ aan en misschien ook nog een 4-kaart 4.
Noord springt naar 3SA en geeft daarmee aan:

“partner ik heb een 4-kaart # én we hebben samen manchepunten”.

Zuid past, want er is geen fit in de hoge kleuren.

West komt uit met ¢H.

Zuid maakt eerst een speelplan.

De leider telt acht vaste slagen.

Er moet dus een snit genomen worden.

Eerste slag ¢A*, dan ¥2 naar ¥10 (snijden op ¥B).
Daarna heeft de leider voldoende slagen voor het contract.

(* NB Eerst twee keer duiken op de ¢ kan ook).



